OPEL ANTARA/CHEVROLET CAPTIVA

ApTUKyn: Crane 111.04208.1 Kaptep v KNN 3awuTa ABUraTens u KM
KyzoB: Bce

Brynka h=34 MM

Fopa BbINycCKa: 2012-
O6bem gBuratensa: 2,2D; 2,4; 3,0
Tun KNN: Bce
COCTAB KPE“E)KA Bant M8x60
1. BOHT MBEE D ey 3 Wwr. LLIaﬁﬁa 8
2, BonT M10X40. . ciiiiriiiinniiinennann, 2 Wr.
3 BTVARA =30 MM cwmssasssmsvasesmsi 3 wr.
4. laka saknagHas M10x65/20....... 2 Wr. Falika 3aknagHas M10x65
5. HIatifa 8..quvavvvraussmnnimannssm s 7 WT
6. Wahba L0, i sinrsva 2 Wt Waiba 8 Bont M10x40
Do FNOMO s isvvavnvnn s sisaasniness SOl T Waii6a 10
UHCTPYKLIUSI MO YCTAHOBKE
1. Ana asToMoBUNA C AUZENbHbIM ABUrATENEM 3aWUKTA 6. 3akpenuTb NepeAHIO YacTbk 3awuTl GonTamu M8x60 yepes
yCTaHaBAWBaeTCA NOBEPX WTATHOMO NbifibHUKE. BTYAKUM h=34 MM.
2, BoikpyTuTh 60NTH KpenneHua GaMnepa asToMobung, 7. 3aTAHYTh BCe pe3bboBble coeguHeHWs (M8-30HM, M10-50HM).
3. Ocnabute 60NTH Ha NonepedyHol banke B 3afHel HMcnons30BaHue NHEBEMOWHCTPYMEHTA 3anpelleHo.
yactu agToMobuna. 8. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUS 3aWUTLI, BO3MOXHA Ha
4. YCTaHOBUTL raliku saknagHble M10x65/20 B aBToMoBunax c obveMoM ABuratens 2,2D; 2,4; 3,0.

OTBEPCTUA NOAPaMHKUKa asToMobunsa.

5. 3aBecTu 3alMTY Ha WTaTHbIe BONTbl B 3aAHEW 4acTu
aBTOMOBUNA, 3aKPENUTL CPEAHKIIO YACTb 3alWUTel GonTaMu
M10x40 kK ycTaHOBNEHHbIM raiikam zaknaaHoiMm M10x65/20.



